

# 海门日报



A1

今日8版 总第8701期  
权威·原创·唯一星期四 2021年5月  
农历辛丑年三月廿五

6

新华报业传媒集团主管

海门融媒体中心主办、出版

海门之窗网址:www.jshmz.com

海门日报微信号:jshmrb

GREEN

绿色生活，低碳出行

出行

绿色



中宣部宣教局 中国文明网

## “五一”假期不停工 海门企业生产忙

本报记者陆新华 通讯员施锦超

“五一”假期，我区很多工业企业假期不停工，生产不断订单忙，一派忙碌的生产景象。

开发区247家规模以上工业企业中，80%的企业5月2日起全部恢复正常产能。上海建工、海螺水泥、宝钢磁业、泽鑫混凝土、博事达汽配等企业，假期里生产线满负荷运转，实行轮班制度，生产岗位24小时人员到位。上海建工（江苏）钢结构有限公司“五一”期间全员加班加点，1200名一线工人全力以赴生产上海浦东机场三期桥梁配套、冰雪之星、徐家汇中心、上海大歌剧院等项目订单，确保各重大项目按期有序推进，公司上半年产量将超15万吨，再创历史新高。海螺水泥订单全年已满，车间设备满负荷24小时不间断生产，为中天绿色精品钢等重大项目早日竣工全力

赶工。据悉，该公司第一季度入库税金创建厂以来新高，今年应税销售有望突破22亿元，入库税金预计实现1.2亿元。假期里，宝钢磁业开足马力，80多名工人全体在岗，为供应链下游企业不间断生产锰锌铁氧体。

临江新区的当升科技“五一”假期处于满产状态，300多名员工放弃休息，加班生产赶订单。据了解，作为生产车用锂电池正极材料的高科技企业，当升科技凭借较强的科研实力和市场开发能力，从去年下半年进入了国内国际最顶尖的汽车生产供应链体系，随着全球汽车消费的不断升级，企业订单饱和。今年以来，当升科技每月销售额达两至三亿元，今年预计年产值在25亿元到30亿元，同比增长30%到50%。目前，该公司已完成三期建设，四期也已经开始建设。据介绍，规划中的技术中心计划6月底完成封顶，四期厂房也将进入

建设阶段，四期建成后企业产能可再提升一倍。

三厂工业园区的慧聚药业，约500人的研发团队中有230多人“五一”假期没有休息，为帮助美国、巴西的合作伙伴开发用于治疗新冠肺炎的新药，他们24小时轮班值守赶时间、赶进度，获取相关科研数据。据了解，今年以来，慧聚药业销售业绩同比增长30%以上，预计全年销售增幅可达30%。大力神公司420多名员工“五一”假期全部到岗，全力生产以满足徐州重工、三一重工、中联重科等用户需求。近年来，该公司加强环保基础设施建设，不断改进生产工艺和生产设备，再加上良好的口碑和信誉，市场销售形势一直很好，预计今年可完成6.5万吨钢绳销售，产值达6亿元，同比增长20%。

5月1日、2日，四甲镇的沪海有色铸造公司和爱尔思公司对设备进行了维护和保养。5月3日，这两个公司的450多

名员工全员投入正常生产中。据介绍，今年受国外疫情影响，很多大公司将原来投放在印度等国的订单全部转到中国，超高压设备、医疗设备的需求量大增。今年春节上班以来，这两家公司不间断生产，每月完成的订单额都在2000万元以上，目前两个公司的订单十分饱满，长线订单已排到今年年底，5月份预计订单额能完成3000万元。

位于悦来镇的江苏鑫海腾线缆有限公司因良好的企业口碑和过硬的产品质量，今年订单量增加，“五一”期间生产部门加班加点，24小时不间断生产，每天发往上海、苏州等地的电缆约100吨，企业全年销售额有望超30亿元。南通国华新材料科技有限公司正式投产以来，订单饱满，生产有序，产品长期供应中天绿色精品钢等重大项目，今年已实现应税销售超两亿元，“五一”期间生产不停、节奏不减，日产应力管桩近万米。

## 共同关注



### 5至7月职工医保费将减半征收

受益企业6562家，涉及参保人员12.62万人

本报讯（记者杨礼庆 通讯员倪浩淞）昨日，记者从区医疗保障局了解到，5至7月，海门对全区包括按单位参保的个体工商户在内的企业，职工医保单位缴费部分实行阶段性减半征收。

为进一步减轻企业负担、优化营商环境、支持稳定和扩大就业，在去年减征医保费的基础上，经南通市政府同意，南通市医保局、财政局、税务局近日联合制定下发了《关于阶段性减征职工医保费的通知》，明确今年5月至7月，对全市企业职工医保单位的缴费部分实行阶段性减半征收，海门同步执行。

据了解，此次医保费阶段性减征，无须参保单位另行申请，医保经办机构将通过征缴系统自动计算应减金额，在参保企业当月应缴医保费中直接扣减。经测算，此次阶段性减征职工医保费，将为海门广大企业减轻单位缴费约7150万元，受益企业达6562家，涉及参保人员12.62万人，将进一步稳定就业岗位、减轻企业负担。

### 民生365

### 北城安置房项目 都市五星北区 主体结构竣工

本报讯（记者陈亚东）北部新城都市五星北区22幢安置楼日前全部封顶，并一举通过省建筑业绿色施工（示范）工程验收。

都市五星北区项目是区委、区政府打造的惠民工程，由海润集团海赋公司开发建设。项目共有22幢住宅楼、1幢配套商业楼，总建筑面积近37万平方米。22幢住宅楼中有9幢32层、8幢26层、5幢21层。项目建设完成后，可提供2000多套安置房，主要用于安置北部新城二期动迁户。

据悉，为加快工程进度，项目部临时党支部组建“红色班组”，从年初六项目复工至今，项目部人员吃住在工地，奋战在一线，为项目进度赢得了宝贵时间。目前，22幢住宅楼主体结构全部竣工，为海门美丽北城整体建设添上了靓丽一笔。

## 今日导读

避免一房多卖，保护交易当事人合法权益

### 海门二手房交易合同 实行网签备案

&gt;&gt;&gt; A2版



### 沿江沿海珂缔缘“体彩杯”少足赛在海举行

5月1日至4日，沿江沿海第五届珂缔缘“体彩杯”少儿足球邀请赛在海举行，共有来自上海、太仓、张家港、徐州等地的16支队伍参赛。本届邀请赛分为U9和U10两个年龄组别举行，历时4天，16支参赛队经过7轮激烈角逐，最终中南珂缔缘U10、U9两队分别夺得本次比赛冠军。

记者何天宇 通讯员吴双摄

## 打造区域社会治理现代化建设“示范标杆”

《聚力“三个高质量”实施“五大新工程”》解读之四



本报记者施莉莉

区委、区政府《关于聚力“三个高质量”实施“五大新工程”的意见》对平安建设工程工作作出了全面部署，明确要围绕确保“五个不发生”目标，系统推进国家安全、矛盾化解、社会治理和公共安全等工作，建设更高水平的平安海门、法治海门。记者昨日从相关部门了解到，各部门已明确各项任务清单，加快推进建设进程。

聚焦“八大重点领域”  
奏响平安建设最强音

“建设更高水平的平安海门、法治海门，就是要围绕重点任务、紧盯重点环节，不断深化举措、强化合力。”区委政法委副书记、国安办主任祝卫兵说，做好新阶段的平安建设工作，就是要以务实的态度和扎实的作风着力防范化解区域重大风险，全面提升平安建设工作质态，为全区勇当“争当表率、争做示范、走在前列”领跑者开好局、起好步。

平安建设工程工作方案明确，要以开创平安海门建设新局面为切入点，以防范化解区域重大风险为突破口，着力推进国家安全、治安防控、网络风险、矛盾纠纷、信访积案、特殊人群、区域治理、公共安全“八大重点领域”，全面提升各类风险隐患防控能力，打造区域社会治理现代化建设“示范标杆”。

“保障社会稳定、严密治安防控是

其中的重点工作，区委政法委作为多项重点任务的牵头单位，率先开展了平安系列创建活动。”祝卫兵表示。区委政法委聚焦目标任务，坚持底线思维，修订完善了平安法治区镇和平安法治村（居）竞赛办法，推动基层全面落实平安稳定重点工作举措，夯实平安海门、法治海门基层基础。全面严打各类突出犯罪，做到黑恶犯罪常态打击、电诈犯罪重点打击、各类犯罪专项打击。

召开全区打击治理电信网络诈骗违法犯罪工作领导小组（扩大）会议，对全区打击治理电信网络诈骗违法犯罪作了周密部署。充分运用“新百千万”平台和各类传统媒介，深入开展反诈宣传，并依托反诈中心，汇聚诈骗样本库，组建专职拦截力量，推进涉诈电话卡、银行卡“断卡”行动。区委政法委还在探索非诉讼纠纷多元化解综合平台建设的基础上，不断推进社会矛盾纠纷排查化解工作，3月份以来全区各类调解组织

共受理纠纷1018件，涉及当事人2015人次，涉及金额707.23万元，调解成功1017件，调解成功率99.9%。

### 聚力六个“高质量” 全面提升风险防控能力

着力防范化解社会矛盾风险，推进信访矛盾攻坚化解是平安建设工程的重要任务。坚持去存量、控增量、防变量，从源头上预防和减少社会矛盾。加强信访矛盾源头排查，围绕城乡建设、国土资源、金融理财、环境保护、劳动保障、涉军群体、涉法涉诉等重点领域，梳理、掌握各类隐患。

“区公安局将紧紧围绕区委‘五大新工程’特别是平安建设工程的决策部署，坚持系统观念、法治思维、强基导向、改革驱动、智慧支撑，聚力构建适应新发展阶段要求的六大警务体系，（下转A4版）



### 城区老旧小区 3000户水表免费更换

城区老旧小区3000户水表免费更换工程启动，今年涉及东风新村、复三新村、复兴新村、海兴新村和狮子新村等小区3000户，计划年底前完成。图为“五一”期间，海润集团下属子公司海门水务工程建设公司工作人员利用节假日，开展集中换表工作。

记者陈亚东摄